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YBaxaeMmruiy Mrops! 16 ¢cM - HopMaibHas OJIMHA IIOJIOBOTO 4YjieHa. Ha 5 ¢M HU YOJIMHUT HU OOVH U3
MeTon0B. BaM Hy>XKHO 3HaTh OJHO: pa3MepEHl - 3TO JaJleKo He rjlaBHOe. Y HaroseoHa no JaHHBIM
HMCTOPHUKOB pa3Mep IOJIOBOTO YJieHa B COCTOSTHUHU 3PEKITNHU OBIJT 0KOJIO 7 CM, HO 3TO He ITOMEIIalio
CTaTh eMy U3BECTHHIM co0na3HuTeneM. HayuuTech mob30BaThCS TeM, UTO fajla Bam nmpupoga, He
KOMIIJIEKCyuTe!

AmMepuKaHCKas Ypoiorudeckas Accouualius ¥ gpyrue BeOylue mpopecCuoHalbHbIE aCcCOIMAIUN
YPOJIOTOB MHPa CYMUTAIOT ONepalldy 110 YBeIMYEHUIO ITOJI0BOTO YJieHa (KakK yaJUHeHue, TaK U
yBenudeHue B wivpruny) SOKCIITEPUMEHTAJIBHBIMUY, T.e. He UMeIOIIUMU JOKa3aHHOU
addekTuBHOCTH U Ge30macHOCTH. [IpuHUMas pelleHure 00 olepalyy 10 YBeIMYEHUI0 T0JI0BOT0
yrneHa, Brl mogBepraere ce6st pUCKY OCJIOXKHEHUM U C 04eHb 0O0JIbIIION BEPOSITHOCTEIO (Ooiee 50%)
pe3ynbTaTh omepaluu He OyayT OTBeYaTh Baltum 0XKUTAHUSIM.

Ynauu.



